
ATA DA TRIGESSIMA TERCEIRA (33a) SESSAO ORDINARIA DA CAMARA
MUNICIPAL    DE   VEREADORES    DE    BOM   JESUS    DA   SERRA    BAHIA
REALIZADA EM 06 DE ABRIL DE 2022.

Aos  seis  dias  do  mss  de  Abril  de  2022,  as  18h  (dezoito  horas),  no  salao  de
reuni6es da Camara Municipal de Vereadores de Born Jesus da Serra -Bahia,
realizou-se    a    Trigesima    Terceira    (33a)    sessao    ordinaria    da    Legislatura
2021/2024,  da  referida Camara,  tendo como Presidente o Vereador -Florindo
Alves   Teixeira;   Primeiro   Secretario  -   lvanilton   Prates   de   Souza;   Segundo
Secretario -Rafael Alves Silva. Feita a chamada nominal de presenga registrou-
se  o  comparecimento  dos  seguintes  vereadores:  Carlos  Moreira  de  Oliveira,
Claudemir Galdino  Freire,  Everaldo  Rocha  Mendonga,  Florindo Alves Teixeira,
Rafael Alves Silva,  Romilda de Oliveira Santos Carmo e Ronilson Alves Santos;
estando ausente o Vereador Mauricio de Oliveira Braga.  E o Senhor Presidente
declarou  aberta  a  sessao,  autorizou  a  leitura  da  Ata  anterior,  que  foi  lida  e
aprovada   pelo   plenario.   E   em   seguida   leu-se   as   materias   constantes   no
expediente do dia, a saber:   Indicagao 015/2022 -Vereador Rafael que -lndica
ao  Prefeito  Municipal,  que  por  interm6dio  da  Secretaria  Municipal  de  Sadde,
adote medidas no sentido de reativar o Servigo de Raio X do Hospital Municipal
da nossa cidade;  lndicagao 016/2022 -Vereador Carlos que -lndica ao Prefeito
Municipal,  que  por  intermedio  da  Secretaria  Municipal  competente,  viabilize  a
construeao de uma passagem molhada nas intermediae6es de Barro Vermelho
com Pedra Montada -precisamente entre as residencias do Senhor Duzinho e
familiares do saudoso  Salvador,  no cruzamento de  urn  Riacho com  a  Estrada
Barro Vermelho a  Piedade -neste  Municipio;  lndicagao 017/2022 -Vereadora
Romilda que -lndica ao Executivo Municipal atrav6s da Secretaria Municipal de
Educagao a garantia de monitores ou cuidadores de criangas especiais na Rede
Municipal de  Ensino do  municipio de  Born Jesus da  Serra;  Indicagao 018/2022
-  Todos  os  Vereadores  que  -   lndica   ao   Executivo   Municipal,   atrav6s  da
Secretaria   Municipal   de   Educagao,   a   garantia   de   transporte   para   alunos
universitarios  do  municipio  de  Born  Jesus  da  Serra  para  Vit6ria  da  Conquista;
lndicagao  019/2022  -Vereador  Everaldo  que-Indica  ao  Executivo  Municipal

para que atrav6s da  Secretaria  competente analise a  possibilidade de  instalar
urn  mastro para o hasteamento de 05  bandeiras na Praga Vitorino Jos6 Alves,
pr6ximo ao cruzeiro em frente a igreja matriz do Senhor Born Jesus;  lndicagao
020/2022  -  Vereador  Everaldo  que  -  lndica  ao  Prefeito  Municipal  Que  seja
providenciado a rogagem do mato nas margens das estradas rurais. Em seguida
o Vereador Rafael fez o uso da palavra e apresentou a indicagao 015/2022 -  que
pede  ao  Prefeito  para  reativar a  sala  de  raio-x do  hospital  municipal,  pedindo
apoio dos seus pares a mesma.  E em seguida cobrou do Poder Executivo que
execute a indicagao 037/2021, da sua autoria, que pede apoio para os oleiros no
tocante  ao fornecimento  de  materia  prima,  para  que  os  mesmos  possam  dar
continuidade  a  seus  trabalhos,   cuja  indicagao  foi  aprovada  pela  Camara  e
depende  das  secretarias  competentes  a  agao  de  executa-la.  Em  seguida  o
Vereador Everaldo fez  uso da  palavra  e  apresentou  indicagao  019/2022  -   no
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bandeiras em frente a lgreja Matriz, precisamente junto ao Cruzeiro, onde have fa
urn ponto de celebrag6es tradicionais, como a Chegada das Bandeiras e outros.
E apresentou tamb6m a indicagao 020/2022 -que pede a rogagem das estradas
vicinais  na  zona  rural  do  municipio,  considerando  que  a  situagao  atual  das
mesmas oferece grandes  riscos de acidentes aos transeuntes.   Em seguida a
palavra foi franqueada a Vereadora Romilda que parabenizou a seus pares pelas
indicag6es apresentadas na pauta da sessao, e especialmente a indicagao para
retomada   dos   servigos   de   raio-x   do   Hospital   Municipal,   e   lembrou   que
Vereadores  da  legislatura  passada,  que  comp6em  a  gestao  atual,  cobravam
constantemente o funcionamento destes servigos, e agora cabe a Camara atual
cobrar dos mesmos a permanencia desses servigos que antes funcionavam em
atendimento a  populagao.  Romilda  pediu  apoio de seus  pares a sua  indicagao
017/2022   -que   solicita   do   Executivo   Municipal   a   garantia   de   monitores   e
cuidadores para as criangas especiais que estudam na rede municipal de ensino.
Sabe-se  que  as  criangas ja  foram  prejudicadas  nos  dois  anos  anteriores  por
conta da Pandemia. E nao se pode aceitar que ap6s urn mss do inicio das aulas
ainda  haja criangas fora  da  escola  por falta  de  profissional  especializado  para
atender a tais  necessidades.  Quando  se trata  de  crianga  a  atengao  deve  ser
redobrada,   e   se   tratando   de   criangas   especiais   a   responsabilidade   dos
legisladores e dos administradores ptlblicos deve se  redobrar muito  mais,  pois
esses tern o  direito  de  estar  inseridos  na  sociedade  e  na  vida  educacional.  A
Secretaria de  Educagao  lhe garantiu  que  a  partir do  dia  04 todas as criangas
portadoras de  necessidades especiais ja teriam  monitor ou cuidador dentro da
sala de aula,  pofem em contato com os pais de aluno constatou a existencia de
criangas fora  da  sala  de  aula devido a falta de tais  profissionais.  A Vereadora
falou  tamb6m  sobre  a  indicaeao  conjunta  com  a  maioria  dos Vereadores  para
garantia do transporte para estudantes universitarios do municipio que estudam
em Vitoria da  Conquista  no  periodo  Matutino e o transporte  privado chega  em
Vitoria da Conquista fora do horario regular e os mesmos perdem os  primeiros
horarios de aula,  das  segundas-feiras.  A indicagao  conjunta  pede  ao  Governo
Municipal sensibilidade nesses termos,  pois a luta de cada estudante 6 grande
enfrentando  diversas  barreiras  em  busca  de  urn  futuro  melhor  e  precisam  de
apoio para que nao abandone os seus estudos.  E caso o Poder Executivo nao
busque  solucionar esta  causa  em  prol  dos  estudantes,  eles vao  se  colocar a
disposigao dos mesmos, onde a principio have fa uma nova reuniao da comissao
para tratar do assunto. Em seguida o Vereador Carlos fez uso da palavra e pediu
apoio de seus pares a sua indicagao 016/2022, que pede ao Executivo Municipal
a construgao de  uma  passagem  molhada  na estrada de  Barro Vermelho  para
Piedade nas imediag6es da residencia do Senhor Duzinho,  visto que o local se
torna  intransitavel  nos  perfodos  de  chuva.  E  com  pequenas  ag6es  se  faz  urn
grande    governo.    Carlos    parabenizou    a    seus    pares    pelas    indicag6es
apresentadas  mediante  a  importancia  das  mesmas  para  o  municipio.  E  disse
que  em  se  tratando  de  estudantes  ele  e  quem  bern  sabe  as  dificuldades
enfrentadas para fazer uma faculdade fora do municipio, pois anos at fas, quando
Born  Jesus  nao  possuia transporte  escolar  para  universitarios,  ele  passou  02
anos acordando as 04 da manha para levar a sua filha ate a cidade de pog6es,
para  que  a  mesma  pegasse transporte  para  Vitoria  da  Conquista,  para  fazer
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faculdade. Atualmente ele tern urn filho e uma nora cursando tamb6m em Vitoria
da  Conquista,  onde  a  principio  teve  de  se  licenciar  do  trabalho  para  da  urn
acompanhamento de 03 meses a seu filho naquela cidade,  visto que o mesmo
contava  apenas  com   17   anos  de   idade.   E   diante  de  todo  este   contexto
vivenciado, ele sabe que nao 6 facil a vida de urn estudante. Carlos disse que no
comego da gestao atual o entao Secretario senhor marciano, instalou uma casa
de apoio com o aval do  Prefeito,  cuja casa conta hoje com  16 estudantes que
fazem  faculdade  no  periodo  matutino.  E  ele  nao  poderia  deixar  de  apoiar  a
indicagao, onde na semana passada conversou com o Secretario de Sadde, pois
quando  tern  vaga  disponivel  no  carro  da  sadde  a  mesma  6  cedida  para  os
estudantes  que  ficam  felizes  mediante  a  conquista  da  vaga,  pois  passam  a
semana distante dos seus familiares e muitas vezes sao obrigados a voltar no
domingo e nao e facil.  Carlos disse que na indicagao nao consta o seu  nome e
do Vereador lvanilton,  mas  podem ter certeza que o seu  apoio nao faltafa  em
prol  dos estudantes do  municipio,  pois sabe da  importancia de se ter o jovem
born-jesuense  fazendo  uma  faculdade,  para  que  a  educagao  local  se  tome
melhor ainda no futuro.  E conforme ja disse a alguns estudantes esta ao inteiro
dispor  dos  mesmos  na  luta  pela  conquista  desse  transporte.   Em  seguida  o
Senhor Presidente disse a Carlos que a indicagao da Vereadora nao constou de
nomes dos vereadores para assinatura, a mesma ficou em aberto para que cada
urn que quisesse assinar assim fizesse.  E Carlos tern todo o direito de assinar,
pois o mesmo 6 urn defensor da educagao do municipio de Born Jesus da Serra,
junto com os demais vereadores.  E Carlos disse que no momento da leitura nao
foi citado o seu nome e nem o nome do Vereador lvanilton e ninguem lhe pediu
para assinar na indicagao, mas com certeza ele assinaria. E o Senhor Presidente
pediu que o Secretario colocasse o nome do Vereador Carlos para que o mesmo
pudesse assinar, e assim foi feito. E dando continuidade o Vereador lvanilton fez
o uso da palavra e justificou a sua ausencia na sessao anterior,  por problemas
de sadde.  E  em  seguida  parabenizou  ao  Senhor Presidente  pela  corregao  na
indicagao do transporte universitario,  onde estao  na Camara  para defender os
direitos de todos,  especialmente quando se trata de educagao,  que e urn tema
prioritario,   assim  como  e  favoravel  as  demais  indicag6es  apresentadas   na
Ordem  do  Dia.  E  passando  para  Ordem  do  Dia submeteu-se  para votagao as
seguintes  indicag6es:  lndicaeao  015/2022  -Vereador  Rafael  que  -lndica  ao
Prefeito Municipal,  que por intermedio da Secretaria Municipal de Sadde,  adote
medidas  no  sentido  de  reativar  o  Servigo  de  Raio  X  do  Hospital  Municipal  da
nossa cidade;  lndicagao 016/2022 -Vereador Carlos que -lndica ao  Prefeito
Municipal,  que  por  intermedio  da  Secretaria  Municipal  competente,  viabilize  a
construgao de uma passagem  molhada nas intermediag6es de Barro Vermelho
com Pedra Montada -precisamente entre as residencias do Senhor Duzinho e
familiares do  saudoso  Salvador,  no  cruzamento  de  urn  Riacho  com  a  Estrada
Barro Vermelho a  Piedade -neste  Municipio;  lndicagao 017/2022 -Vereadora
Romilda que -lndica ao Executivo Municipal atraves da Secretaria Municipal de
Educagao a garantia de monitores ou cuidadores de criangas especiais na Rede
Municipal de  Ensino do  municipio de  Born Jesus da  Serra;  lndicagao 018/2022
-  Todos  os  Vereadores  que  -   lndica   ao   Executivo   Municipal,   atraves  da
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universitarios  do  municipio  de  Born  Jesus da  Serra  para  Vit6ria  da  Conquista;
lndicagao  019/2022  -Vereador  Everaldo  que-lndica  ao  Executivo  Municipal
para que atraves da Secretaria competente analise a  possibilidade de  instalar
urn  mastro para o hasteamento de 05  bandeiras na  Prape Vitorino Jos6 Alves,
pr6ximo ao cruzeiro em frente a igreja matriz do Senhor Born Jesus;  lndicagao
020/2022  -  Vereador  Everaldo  que  -  lndica  ao  Prefeito  Municipal  Que  seja
providenciado  a   rogagem  do  mato  nas  margens  das  estradas  rurais;   Cuja
indicag6es foram aprovadas po unanimidade de 07 votos favoraveis. E passando
para o Grande  Expediente a  Palavra foi  concedida ao Vereador Everaldo que
parabenizou a seus pares pelas indicag6es aprovadas, em especial a que pede
reativagao da  sala  de  raio-x do  hospital,  de autoria  do Vereador Rafael,  assim
como  a  indicagao  da  passagem  molhada  apresentada  por  Carlos.  Ha  muitas
localidades   do   municipio   necessitando  de   passagens   molhadas,   conforme
indicag6es  ja  apresentadas  em  sess6es  anteriores.  Tendo  como  exemplo  a
Regiao  da  Mumbuca,  imediag6es  do  Senhor  Edmundo,  no  acesso  a  Pedra
Branca, que necessita de manilhas, pois a barragem continua jorrando agua para
a estrada que permanece interditada.  Everaldo reforgou a indicagao de Romilda
para que coloque monitores para cuidar das criangas especiais em sala de aula,
onde alguns pais de alunos cobraram na reuniao de pais e mestres. Assim como
o pedido feito por todos os vereadores para a garantia do transporte universitario.
Onde  quinze  estudantes  acionaram   a  Camara   nesse  sentido.   0  Vereador
lembrou   que   em   2012   ele   ajudou   a   criar   a   Associagao   dos   Estudantes
Universitarios  de  Born  Jesus da  Serra,  e  com  o apoio dos  gestores  da  6poca
bons   frutos   foram   colhidos,    onde    profissionais   competentes   atendem   a
populagao local,  profissionais estes que contaram com este apoio para alcangar
o mercado profissionalizante, e pediu que o Governo Municipal atenda,  no mais
breve  possivel,  a  essa  demanda  dos  estudantes  universitarios.  0  Vereador
cobrou mais uma vez sobre o caso dos alunos da zona rural que continuam sem
transporte, conforme videos feitos por alunos e pais de alunos e disponibilizados
nas redes sociais. 0 Vereador disse que participou de uma reuniao do Conselho
de  Desenvolvimento  Sustentavel,  que teve a  participagao das  associag6es do
municipio,  do  SENAC  e  da  Secretaria  de  Agricultura  Municipal,  onde  temas
diversos  envolvendo  o  contexto  rural  foram  apresentados  e  discutidos,  onde
aproveitou o ensejo para reforgar as cobrangas que tern sido apresentadas na
Camara, uma vez que estava como representante do parlamento.  E pediu que o
Governo Municipal avalie com atengao e carinho as demandas apresentadas na
reuniao  pois  trata-se  dos  anseios  do  povo.  0  Vereador  disse  que  esteve  na
Secretaria  de  Agricultura,   onde  solicitou   manuteneao  de  estradas  rurais,   a
exemplo  da  Regiao  do  Brejo,  onde  o  Secretario  lhe  informou  que  a  maquina
estaria chegando para a mencionada regiao na presente data; cobrou tamb6m a
limpeza  de  canaletas  em  algumas  ruas  da  cidade,  em  especial  a  Rua  Edson
Moreira  do  Carmo  que  tambem  necessita  de  reparos  na  iluminagao  pdblica.
Everaldo  disse  que  cobrou  do  Coordenador  da   Defesa  Civil   no  tocante  a
operagao  pipa,  visto  que  a  seca ja  esta  comegando  e  a  demanda  por  agua
comepe a ganhar intensidade, e o coordenador lhe informou que a operagao pipa
ja esta a disposigao dos controladores.  Em seguida o Vereador lvanilton fez uso
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x 6 de grande importancia tanto para a populagao quanto para o Poder Pdblico
que   podera  atender  melhor  e  com   urn  custo  menor.   Ivanilton   parabenizou
tambem as indicag6es de Carlos,  Romilda e  Everaldo,  pois  buscam a ajudar o
Poder  Executivo  a  trabalhar,  e  espera  que  as  mesmas  sejam  executadas  o
quanto antes.  Ivanilton enfatizou a importancia da populagao no contexto politico
quando se trata de cobrangas e reivindicag6es,  visto que nao se  pode calar a
voz do povo,  pois ao povo nao e cabivel atuar apenas em  periodos de politica,
mas sim o tempo todo.  E pediu as secretarias e 6rgaos pdblicos total atengao e
dedicaeao as cobrangas do  povo e  para o  povo.  E  as  parcerias  precisam  ser
cada vez mais alinhadas e sintonizadas em prol das necessidades do povo, que
e  o  patrim6nio  maior em  urn  municipio.  E  manifestou  total  apoio  as  causas  a
benef[cio da  populagao,  a exemplo de marcaeao de exames - que vein sendo
feita,  porem  precisa  ampliar  a  cada  dia,  mediante  as  demandas,  tambem  a
recuperaeao de estradas que trata de  urn outro pleito em andamento,  mas ele
reforga a cobranga nesse sentido.  E concluiu que em  nome de todo o Povo do
Munic[pio  o  trabalho  nao  pode  parar.  Em  seguida  a  palavra  foi  franqueada  a
Vereadora Romilda que agradeceu a seus pares pela aprovagao das indicag6es
colocadas na ordem do dia. A Vereadora disse que e meio complicado repetir as
mesmas pautas a cada sessao, como ja foi dito por lvanilton e Everaldo sobre a
situagao  das  estradas  do  municipio.  E  do  conhecimento  de  todos  que  ja  se
passaram  04  meses  das  enchentes  e  nao  se  admite  mais  desculpas  para  o
servigo  de  recuperagao  das  estradas  vicinais  para  que  se  possa  garantir  o
acesso das criangas as escolas. A Vereadora disse que lvanilton falou sobre as
contratag6es e ela acrescenta que o acesso as contas pdblicas estao disponiveis
para todos,  e as cobrangas chegam  da  pr6pria  populagao,  onde  urn eleitor lhe
encaminhou  urn  empenho  da  empresa  Cactos  Administragao  -  Empresa  de
maquinas pesadas contratada pela Prefeitura -Para realizagao de manuteneao
das  estradas  vicinais.  0  que  precisa  realmente  ser feito  6  agao.  A Vereadora
disse  que  querem  calar  a  sua  voz,   mas  basta  garantir  atengao  basica  de
qualidade,  servigos odontol6gicos em todas as unidades de sadde,  o acesso a
exames   basicos   preventivos,   basta   garantir   transporte   para   os   pacientes
realizarem  seus  exames.  Onde  ela  tern  recebido  dendncias  de  pacientes  em
lotae6es  superlotadas,  e  muitas  vezes  em  p6,  para  a  cidade  de  Vitoria  da
Conquista em  busca de  urn atendimento.  Onde  recebe tamb6m  dentlncias de
pacientes  que  vao  em  veiculos  embolados  para  tratamento  de  hemodialise -
Que  6  urn  caso  que  carece  de  atengao  do  Poder  Pdblico.  Basta  garantir aos
profissionais  da  Atengao  Basica,   aos  Agentes  de  Satlde  e  Endemias,   que
precisam  do  adicional  de  gratificagao  como  tinham  antes,  para  que  possam
assim  melhor atender a  populagao,  basta garantir aos funcionarios seletivados
que  tiveram   seus  contratos  vencidos   e  ate   hoje   nao   receberam   a  verba
rescis6rias, basta garantir os projetos da Assistencia Social que os recursos  do
Governo  federal  vein  sendo  repassados  para  garantia  dos  mesmos,   basta
garantir transporte escolar para os alunos da rede municipal de ensino,  para os
alunos da rede estadual e para os estudantes universitarios que estao cobrando
da Camara,  basta garantir merenda escolar de qualidade,  basta cumprir as leis
que garantem piso salarial do professor, que vive na luta pela garantia do salario
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respeito   que   esta   merece.   Pare  de  dizer  ao   povo  que  estes   estao   mal-
acostumados por conta da gestao anterior,  pois atendimento digno e urn direito
da   populagao.   E   inadmissivel   aceitar   urn   retrocesso   tamanho   como   vein
acontecendo  no  municipio,  onde  uma  crianca  precisa  andar quil6metros  a  p6
para ter acesso a sala de aula,  e nao se pode admitir este desmanche total da
administragao do municipio.  Em seguida o Vereador Rafael fez o uso da palavra
e agradeceu  a  seus  pares  pelo voto favoravel  a sua  indicagao e tambem  nas
indicag6es de Romilda,  Carlos e Everaldo.  E pediu que todos cobrem cada vez
mais  do  Poder  Executivo,  pois  a  educagao  6  o  futuro  do  pals.  Em  seguida  a
palavra  foi  franqueada  ao  Vereador  Ronilson  que  parabenizou  a  seus  pares
pelas  indicag6es apresentadas  na  ordem  do dia.  E  disse  aos  estudantes  que
esta a disposigao dos  mesmos  na defesa dos direitos deles.  E  parabenizou  a
cada  urn estudante  mediante o es forgo  para estudar em Vitoria da  Conquista.
Ronilson  parabenizou ao Secretario de Agricultura  Everaldo Andrade,  que  pela
primeira vez no municfpio, fora realizada uma reuniao importante com os oleiros
do Bonfim do Amianto,  e com certeza a partir da presente data nao mais faltafa
materia prima para os mesmos trabalharem.  Ronilson acrescentou que desde o
mandato  anterior  ele  cobra  dos  Secretarios  Municipais  uma  reuniao  com  os
oleiros de Bonfim do Amianto e somente na presente data isso veio a ocorrer.  E
parabenizou  ao Secretario por tal  iniciativa.  Em  seguida o Vereador Claudemir
fez o uso da palavra e agradeceu a cada Vereador pelas indicag6es aprovadas
na  ordem  do  dia,  cujas  mat6rias  sao  de  grande  importancia  para  o  povo  do
municipio.  E pediu que Deus ilumine ao gestor atual para realizar de verdade as
materias que a Camara vein aprovando a cada sessao. E lembrou uma indicagao
-de autoria do Presidente da Casa -Aprovada no comego do mandato, de uma

passagem molhada,  na via de acesso a Lago da Onea,  e que  ate dias de hoje
nao fora executada, assim como outras e outras que vein sendo apresentadas e
aprovadas   pelos   vereadores.   E   foi   aparteado   pelo   Vereador   Rafael   que
contradisse a  palavra do Vereador Ronilson,  onde a  indicagao foi  aprovada  no
ano anterior,  sendo a  mesma de sua autoria e a atengao  logistica vein sendo
dada  aos  oleiros,  possa  ser  que  nao  seja  uma  atengao  ponta  a  ponta,  mas
quando Ronilson diz que foi a primeira vez no Bonfim do Amianto, o mesmo esta
mentindo pois teve reuni6es la no ano passado, com a participaeao do Secretario
Wanderley e do Prefeito.  E ele ja havia conversado com o secretario Everaldo
para que a  materia  prima fosse servida  para os oleiros tanto  no deslocamento
de material quanto no suporte do dia a dia. E Iembrou que em uma oportunidade
Ronilson  pediu  a  pa  enchedeira  para  atender apenas a  sua  pr6pria cefamica,
deixando os outros oleiros sem atengao. E se a inten?ao de Ronilson foi denegrir
a sua imagem, isso nao acontecera nunca, porque o que ele mais tern feito e dar
assistencia e suporte aos oleiros, sempre trabalhando com bons olhos, desde a
campanha ao exercer do mandato e   nunca queimou a imagem de quem quer
que seja, e sente-se feliz quando o Prefeito ou Secretario executa algo em prol
do  povo.  E  Ronilson  disse  que  a  sua  intengao  foi  parabenizar  Everaldo  pela
reuniao  feita  com  os  oleiros,  e  se ja  teve  alguma  outra  reuniao  ele  nao  tinha
conhecimento.  E nao esta queimando a indicagao de Rafael,  ao contfario, ele o
parabeniza pela indicagao.  E a palavra retornou a Claudemir que concluiu o seu
discurso.  Em se uida o Vereador Carlos fez o uso da palavra e disse que uma
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sessao precisa sim de debates com 6tica e respeito, cada urn defendendo o seu
ponto de vista -que agrada aqueles que gostam de si; e desagrada aos que nao
gostam. A casos que o Vereador precisa apoiar, incentivar e defender, trazendo
suas  propostas para o  plenario.  Carlos cobrou  uma  indicagao de sua autoria e
disse que em conversa com os estudantes percebeu que alguns deles retornam
tarde da  noite de Vitoria da Conquista,  sendo que nao tern  moradia  na cidade,
mas  ele  coloca  a  disposigao  dos  mesmos  as  portas  da  sua  casa  para  que
possam acionar em qualquer hora do dia ou da noite quando necessitar de urn
apoio, mas ele nao pode deixar de cobrar a Casa de Apoio conforme indicou na
Camara,  visto  que  a  mesma  e  de  grande  importancia  para  o  municipio.  Nem
sempre e possivel atender a todas as indicag6es aprovadas pela Camara,  mas
ele  pede que o  Prefeito  priorize  as mais  importantes  e dentre  essas que  seja
incluida essa de sua autoria,  por se tratar de urn pleito que vein sendo cobrado
de longas datas por ele.  Carlos concordou com Everaldo no tocante a rogagem
das estradas que ja precisa ser feito, nao s6 para facilitar o transito dos veiculos,
mas tamb6m para gerar trabalho e renda aos pais de familia do municipio,  que
carecem   do   dinheiro   para   suprir  as   necessidades   basicas   do   lar.   Carlos
parabenizou ao Secretario  Everaldo,  ao Senhor Messias e Branco  Rocha,  que
vein jogando duro para que as estradas fiquem prontas no mais breve possivel.
Onde   ha   03   maquinas  trabalhando   nas   estradas,   mas   todos   sabem   das
consequencias gravissimas que as chuvas trouxeram  para as estradas,  por6m
em  breve tudo estara  resolvido.  Onde a  Secretaria vein organizando  mutir6es
em finais de semana para adiantar o servigo das estradas. Carlos pediu que os
setores  competentes  realizem  a  licitaeao  do  transporte  escolar  para  o  ano
vindouro, ao termino do exercicio atual,  para que nao ocorra atraso na abertura
das  aulas  presenciais.  E  mandou  urn  abraeo  para  todos  os  internautas  que
acompanham as sess6es da Camara, mesmo que alguns criticam, e chegam ate
a falar besteiras,  mas isso e tfpico da politica  brasileira.  E concluiu que nesses
22  anos  de  Camara  sempre  buscou  agradar  ao  povo  e  sempre  vai  estar  a
disposigao  daqueles  que  confiam  em  seu  trabalho.   E  em  seguida  o  Senhor
Presidente  agradeceu  ao  pdblico  presente,  aos  internautas  que  prestigiam  a
sessao   por   intermedio   das   redes   sociais,   aos   funcionarios   da   casa,   e
parabenizou a todos os vereadores pela aprovagao das indicag6es em  prol do
municipio.   E  cobrou  dos  setores  competentes  o  transporte  estudantil   para
algumas  regi6es  de Agua  Bela,  a  exemplo  de  Carneiros,  Regiao  de  Nicassio,
Regiao de  Niltinho,  onde a  maquina esteve por 30 dias naquele distrito,  sendo
12 dias parada e nao foi feito as estradas de algumas regi6es. E o povo lhe cobra
e  ele  pede  desculpas,  porque  nao  esta  no  seu  alcance  fazer,  ao  vereador
compete apenas cobrar.  Isso lhe deixa triste porque a promessa de campanha
feita para o povo das Regi6es de Agua Bela foi de uma grande mudanga,  pofem
o que esta  havendo  parece ser uma grande marcagao com ele e com o povo,
por6m ele jamais deixara de defender o povo na Camara,  onde ja apresentou
indicagao para construgao de banheiros pdblicos em Agua Bela - E nao foi feito;
indicagao para murar o cemit6rio de Agua Bela -E nao foi feito.   Esta sim sendo
feito em uma parceria entre ele,  Noedes o Vereador Claudemir juntamente com
a  comunidade.   Ele  nao  sabe  o  que  acontece,   mas  pede  que  os  setores
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